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Téměř třetina Čechů zanedbává preventivní
péči. NN a Pilulka nabízejí společné řešení
zdarma

Téměř třetina Čechů nechodí ani jednou za rok na preventivní zdravotní prohlídku k lékaři.
Ukázaly to výsledky nedávného průzkum NN Životní pojišťovny. Ať už jde o důsledek
věčného odkládání nebo strachu, může zanedbávání prevence vyústit ve zbytečné zdravotní
komplikace. NN proto spojuje síly se společností Pilulka v oblasti prevence a péče o zdraví a
nabízí mobilní aplikaci Plus Care zdarma pro každého, kdo u NN má, nebo si nově sjedná
životní pojištění.

„Naše průzkumy ukazují, že se lidé učí o sebe lépe starat: déle spíme, lépe jíme a
nezapomínáme ani na pohyb. Pravidelné návštěvy lékaře ale zanedbáváme. Možná i proto,
že nevíme, kdy a proč dávají smysl,“ shrnuje Martin Turek, šéf marketingu NN Životní
pojišťovny. NN proto svým pojištěncům nově nabídne bezplatný mobilní nástroj Plus Care
pro plánování prevence a podpory zdravého životního stylu. „Věříme, že tak lidem
pomůžeme ještě efektivněji předcházet některým civilizačním chorobám,“ dodává.

Skupina Pilulka se pomocí své dceřiné společnosti Plus Care už delší dobu zaměřuje na
rozšiřování svých služeb a zkvalitnění péče o zdraví. Plus Care je cestou Pilulky do oblasti
digitálního zdravotnictví. „Naše mobilní aplikace podporuje aktivní přístup ke zdraví –
vyhledá lékaře, napoví v prevenci, ukáže aktuální benefity zdravotní pojišťovny nebo
motivuje k pohybu prostřednictvím soutěží,“ vysvětluje Oldřich Kašpar ze společnosti Plus
Care.

NN a Plus Care pro zdraví
Aplikace nabídne uživatelům chytrý kalendář připomínek preventivní péče na míru jejich
osobnímu profilu, seznam veškerých zařízení primární péče s možností vyhledávání, nástroj
pro krokovací soutěž nebo množství obsahu věnovaného zdravému životnímu stylu.
Klientům NN Životní pojišťovny se po zadání členského kódu do mobilní aplikace navíc
objeví jako bonus další funkce – vstup do klientského portálu MojeNN nebo slevy a benefity
od Pilulka.cz a dalších partnerů.

„Vedle toho mobilní aplikace připomene uživateli jeho pravidelné výroční setkání se svým
poradcem, který pomůže pohlídat finanční zdraví domácnosti. A to vše v plně brandovaném
prostředí společnosti NN,“ doplňuje Oldřich Kašpar.

https://www.pilulka.cz/
https://www.pluscare.cz/


Cílem spolupráce obou společností je podpora lepšího zdraví a životní pohody všech
uživatelů aplikace, ale i snížení nákladů na zdravotní péči. Klienti Plus Care a NN budou mít
přístup k nejlepším digitálním službám a péči, která jim pomůže snáze vést zdravý a aktivní
život.

Plus Care: Plus Care, s.r.o., je dceřiná společnost Pilulka lékárny, a.s., fungující od roku
2021 jako inovativní platforma, které pomáhá digitalizovat přístup ke zdravému životnímu
stylu. Vedle lifestylové verze mobilní aplikace se zaměřením na prevenci, pohyb a běžnou
zdravotní agendu vstupuje společnost i na pole asistence při léčbě chronických onemocnění,
komunikaci mezi lékařem a pacientem, edukací a usnadnění léčby onemocnění, kde je
potřeba pravidelný dozor.

NN Životní pojišťovna: NN Životní pojišťovna loni oslavila 30 let na českém trhu. Pod
názvem Nationale-Nederlanden začala jako první zahraniční pojišťovna v Česku nabízet
životní pojištění. Za dobu svého působení nasbírala mnoho ocenění, například nejvyšší titul
Nejlepší životní pojišťovna roku 2019. Zakládá si na tom, aby produkty, které nabízí, byly
naprosto srozumitelné, transparentní a zároveň spolehlivé. Své služby pak staví zejména na
osobní péči a pevných vztazích s klienty, ale i svými zaměstnanci. Na lidech tu zkrátka
záleží nejvíce, což dokazuje i obsáhlá aktivita v rámci společenské odpovědnosti, kdy NN
Životní pojišťovna pomáhá penězi i přímým dobrovolnickým zapojením tam, kde je to nejvíc
třeba – ať už jde o děti, seniory, válečné uprchlíky či bezprostřední humanitární pomoc při
přírodních katastrofách. Více informací najdete na www.nn.cz.

NN Group: Finanční skupina NN Group navazuje na 177letou tradici mateřské pojišťovny
Nationale-Nederlanden. V 11 zemích pečuje o 20 milionů klientů 16 tisíc zaměstnanců.
Vedle životního pojištění, spoření na penzi a investičního managementu poskytuje NN
Group v některých zemích i bankovní a další finanční služby.
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